

## Ako správne postupovať?

Správna aplikácia systému Biozor a dodržanie pokynov uvedených v technických listoch alebo na etiketách Vám zaručí, že sa zbavíte sčernených stien, neestetického prostredia a v konečnom dôsledku aj nezdravého ovzdušia vo Vašom bezprostrednom okolí. Systém je vhodný na aplikáciu v objektoch, ako sú bytové a rodinné domy, zdravotnícke zariadenia, nemocnice, liečebné domy, lekárne, bazény, plavárne, kúpaliská, hotely, školy, škôlky, administratívne priestory, stravovacie zariadenia, potravinová výroba, mliekarne, syrárne, pekárne, cukrárne, mlyny, cukrovary, liehovary, pivovary, vinárske závody, šampiónárne, fľaškovne minerálnych vôd, prevádzky na spracovanie mäsa, agrovýroba, družstvá, ...

Pred samotnou aplikáciou náterového systému plesnivé plochy mechanicky nečistiť. Zabráni sa tým nežiaducemu rozptýleniu živých organizmov do ovzdušia a na zatial nenapadnuté steny.

Biozor Pento+ sa aplikuje na plesnivý povrch a jeho priame okolie a nechá sa pôsobiť aspoň 24 hodín. Následne odumretú pleseň mechanicky kefou odstrániť. Takto upravený podklad je pripravený na natieranie bielou protiplesňovou farbou Biozor Normál+ v dvoch vrstvách s prestávkou medzi jednotlivými vrstvami aspoň 6 hodín.

Pokiaľ je možné, dodržiavajte odporúčanú aplikačnú teplotu a vlhkosť. Vyššia vlhkosť a nižšia teplota ovplyvňujú dobu schnutia a výsledný proces.

**Používajte biocídy bezpečným spôsobom. Pred použitím si vždy prečítajte etiketu a informácie o výrobku!**

Protiplesňová farba Biozor Normál+ je v zmysle rozhodnutia Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Poprade vhodná na ošetrovanie omietok, stierok, murív, sadrokartónu a betónu v rodinných domoch, bytoch, skladoch, pivniciach aj v potravinárskych a zdravotníckych prevádzkach pre plochy v nepriamom styku s potravinami a krmovinami.

Systém Biozor predstavuje komplexnú starostlivosť o plesňou napadnuté steny a zároveň jeho aplikácia zabezpečí dlhodobú preventívnu ochranu ošetrených plôch pred vznikom plesní.

Vyrába:  
PAM-ak, s.r.o.  
Triblavinská 47  
900 25 Chorvátsky Grob  
[www.pam.sk](http://www.pam.sk)  
[info@pam.sk](mailto:info@pam.sk)



# Trápia Vás plesnivé steny? Skončujte s plesňami!



**VYSOKOÚČINNÝ PROTIPLESŇOVÝ SYSTÉM**

## Biozor Pento+

sanačný protiplesňový prostriedok

&

## Biozor Normál+

biela protiplesňová farba



*ďajme veciam správnu farbu*





## Biozor Pento+

sanačný protiplesňový prostriedok



Bez zápachu!



Biozor Pento+ je sanačný protiplesňový prostriedok na omietky, murivá, stierky a betóny s hĺbkovolykvidaçnou a preventívnu účinnosťou. Je vhodný pre použitie v rodinných domoch, bytoch, skladoch, pivniciach i v potravinárskych prevádzkach. Ničí hlboko uložené podhubie. V kombinácii s Biozorom Normál+ tvorí ucelený systém, ktorý zabezpečuje fungicídnu ochranu stien v interiéri. Nepredstavuje konečnú úpravu povrchu! Dodáva sa v aplikačnej hustote.

Vzhľad: číra tekutina

Balenie: 0,5 l s rozprašovačom, 1 l, 1 l s rozprašovačom, 5 l, 10 l

Výdatnosť: 10-12 m<sup>2</sup>/l na jednu vrstvu v závislosti od savosti podkladu.

## Čo plesne sú?

Mikroskopické huby, ktoré tvoria súčasť prírody a veľmi rýchlo prenikajú do prostredia, ktoré je pre ne priaznivé a napomáha ich šíreniu. Za takéto prostredie sa považujú priestory, ktoré disponujú podmienkami – teplom, kyslíkom a vlhkosťou. Najpravdepodobnejší je ich vznik a výskyt na stropoch, stenách, medzi a pod obkladačkami, pri nedostatočnej hydroizolácii, vznikom tepelných mostov a rôznych trhlín. Ich výskyt je v mnohých prípadoch voľne viditeľný okom a v prípade, že sa nachádzajú na miestach, ktoré ľudské oko nevidí, je možné ich odhaliť charakteristickým zápachom.

## Príčiny vzniku plesní:

- nesprávne a nedostatočné vetranie priestorov,
- nadmerná vlhkosť v priestoroch,
- zanedbaná údržba priestorov v exteriéri aj v interiéri,
- nesprávny spôsob vykurovania objektov,
- nesprávna a nevhodná výmena okien,
- nedostatočné odvetranie v priestoroch ako sú práčovne, sušiarne, kuchyne, kúpeľne,
- zatekajúce miesta v priestoroch,
- nedostatočné vysušenie stavieb.

Kvalitu systému BIOZOR potvrdzuje viac ako 200 potravinárskych prevádzok (ako napr. pivovary, vinárske závody, pekárne, mäsokombináty, mliekarne, agrovýroby a podobne) na Slovensku a v zahraničí, ktorým náterový systém BIOZOR vyriešil pretrvávajúce problémy s hygienou výroby.

## PRE KRÁSNE A ZDRAVÉ STENY!



## Biozor Normál+

biela protiplesňová farba



Biozor Normál+ je vodouriediteľná náterová hmota určená na povrchovú úpravu omietok, murív, stierok, sadrokartónu a betónu v interiéroch, kde zabezpečuje preventívnu ochranu proti plesniam. Biozor Normál+ v kombinácii s Biozorom Pento+ tvorí ucelený systém, ktorý zabezpečuje fungicídnu ochranu stien v interiéri. Náter je paropriepustný, vyznačuje sa vysokou belosťou a krycou schopnosťou. Biozor Normál+ je vhodný pre použitie v rodinných domoch, bytoch, skladoch, pivniciach, potravinárskych a zdravotníckych prevádzkach a podobne.

Odtieň: biely

Balenie: 0,8 kg, 4 kg, 7 kg, 16 kg, 25 kg

Výdatnosť: 5-10 m<sup>2</sup>/kg v jednej vrstve v závislosti od savosti podkladu.

